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Вибір професії – відповідальний крок для молодої 

людини, який розпочинається з обрання місця навчання. 

Я впевнилась в його правильності, отримавши диплом 

Національного університету «Львівська політехніка», 

який є одним з провідних закладів вищої освіти України з 

широким вибором професій, якісною освітою, 

можливостями працевлаштування. Свою спеціальність я 

обрала через цікавість до економіки, процесів взаємодії 

та розвитку різних країн світу. І програма навчання, і 

викладачі рідної кафедри менеджменту і міжнародного  

підприємництва (ММП) допомогли пройти цей шлях від дисципліни до 

дисципліни. Сильною стороною та хорошим стимулом стало професійне та 

доброзичливе ставлення до студентів викладачів кафедри та Інституту економіки 

і менеджменту в цілому. 

Мої роки навчання припали на період гібридного навчання – офлайн та 

онлайн – які були належно організовані. Варто також підкреслити поєднання 

освітніх процесів та наукової діяльності для студентів. Викладачі з радістю 

допомагають студентам при підготовці та розміщенні наукових публікацій, 

участі у круглих столах, конференціях та інших публічних заходах. 

Упродовж навчання кафедра пропонувала широкі можливості для участі в 

міжнародних програмах та проектах, зокрема у Німеччині, Великобританії, 

Польщі. Для мене такою стала пілотна грантова програма Digitale Zukunft – Digi 

Bridge, реалізована Technische Hochschule Aschaffenburg UAS, з Німеччини. 

Кафедра ММП та міжнародний офіс THAB надавали необхідну допомогу і 

супровід. 

Я навчалась за програмою обміну студентами одночасно в німецькому та 

українському університетах. Навчання за різними освітніми методиками дуже 

цікаве, дає можливість порівнювати їх спільні та відмінні риси, отримувати нові 

знання. Участь у таких програмах підвищує професійні навики, у тому числі 

мовні та комунікативні із викладачами і студентами з різних країн та континентів. 

Співробітництво із закладами вищої освіти інших країн є сильною стороною та 

додатковим стимулом обирати навчання в ІНЕМ. 

Я вдячна своїй Альма-матері за знання, студентські роки та сподіваюсь на 

подальшу співпрацю. 

 

Поточне місце працевлаштування: Stadtbau Aschaffenburg GmbH – 

організація, що надає всебічну підтримку українцям, які вимушено перебувають в 

Німеччині, сприяє їх адаптації й формує умови для економічного 

співробітництва та інтеграції України в ЄС. 


